

袁氏超级稻亩产将破900公斤

下月有望登临这一世界杂交水稻史上的新高峰

21日,一批国内著名水稻专家齐聚湖南省邵阳市隆回县羊古坳乡牛形嘴村一块102亩的试验田,现场测产结果显示,该百亩稻田部分丘块亩产有望突破900公斤。超级杂交稻高产攻关取得重大突破,亩产900公斤的目标有望下月实现。

尽管袁隆平院士领衔选育的超级杂交中稻在云南等地创下过小面积亩产1200多公斤的

历史纪录,但在水稻主产区湖南,大面积示范种植部分丘块亩产冲刺900公斤尚属首次。这意味着我国超级杂交水稻攻陷大面积亩产900公斤的第三级难关已现曙光。

杂交水稻大面积亩产900公斤,是世界杂交水稻史上迄今尚无人登临的一个高峰,也是杂交水稻之父袁隆平带领中国专家迎战世界粮食问题的一个新跨越。据了解,目前为科研攻

关协同建立的3个百亩片试验基地均设在湖南,分别位于邵阳隆回、郴州汝城和怀化溆浦。从目前水稻长势与成熟情况看,隆回示范片有望率先冲刺目标点。据著名水稻专家、湖南粮食丰产工程首席科学家青先国介绍,课题组去年在牛形嘴村建基地试验,验收两个丘块,亩产分别达到838.8公斤和891公斤。

据《长沙晚报》

9月起个体工商户管理费和集贸市场管理费停收

记者22日从财政部获悉,财政部、发改委、工商总局近日联合发出通知,决定从2008年9月1日起在全国统一停止征收个体工商户管理费和集贸市场管理费。据了解,个体工商户管理费和集贸市场管理费是从上世纪80年代开始,由工商行政管理部门向个体工商户和私营企业征收的,至今已征收了20多年。

据新华社电

快递服务合同示范文本首发,10月1日起施行

近日,记者从国家邮政局获悉,国家邮政局、国家工商行政管理总局于8月18日联合发布《国内快递服务合同》示范文本,此后我国快递服务合同将结束每个企业各有章法的局面。示范文本由国内快递服务协议、国内快递详情单组成,将从10月1日起施行,其中明确要求快递企业要依法收寄快件,对信件以外的快件按照国家有关规定当场验视,对禁寄物品和拒绝验视的物品不予收寄,向寄件人提供自快件交寄之日起一年内的查询服务。

据《京华时报》

商务部称微软反垄断调查由发改委和工商总局负责

近日,有媒体报道了商务部已受理北京中银律师事务所董正伟“对微软开展反垄断调查并罚款10亿美元”的提议。21日,董正伟称,商务部条法司已表示,微软垄断行为不在商务部反垄断审查的职责范围内。垄断协议、市场垄断、行政垄断等反垄断执法问题应由国家发改委、国家工商总局负责。

据《新民晚报》

北京税务部门:奥运冠军奖金并非全免个税

近日,奥运金牌获得者奖金如何缴税成为焦点问题。有媒体报道称,参赛运动员因奥运会比赛获得的奖金和其他奖赏收入都免征个人所得税。记者就此咨询了北京市丰台区地税局的相关人员。税务人员说,关键要看奖金来源。根据规定,“参赛运动员因奥运会比赛获得的奖金和其他奖赏收入,按现行税收法律法规的有关规定免征个人所得税。对于参赛运动员因奥运会比赛获得的省级人民政府、国务院部委和中国人民解放军以上单位以及外国组织、国际组织颁发的奖金应该免纳个人所得税”。

据《北京晚报》

铁道部否认青藏铁路旅游列车只对外国人开放

对于部分媒体报道“青藏铁路豪华旅游列车将于9月开行”,铁道部新闻发言人王勇平21日在自己的博客中解释,这趟列车并非“豪华”,也不会只对境外游客开放,而具体开行时间目前尚未确定。

据《新京报》

民政部:云南盈江5.9级地震已造成3人死亡

记者从民政部了解到,截至22日,云南盈江20日发生的5.9级地震已造成盈江县3人死亡,15人重伤,55人轻伤,部分民房倒塌,紧急转移群众12万人。目前,灾区部分地区交通、通信中断,灾情还在进一步了解核实中。

据新华社电



台风“鹦鹉”飞抵珠江口

今年第12号强台风“鹦鹉”22日在香港登陆。随后,“鹦鹉”掠过香港,将正面吹袭珠江口,位于珠江口区域的广东中山、珠海和广州南沙将受袭。昨日,一个小伙子在珠海情侣路边拍摄巨浪。

据悉,广东海事局于22日上午启动防台Ⅰ级应急响应。22日15时,惠州沿海风力达11~12级,珠江口桂山岛附近海域风力达11级,广州南沙港水域风力达10级。辖区内航行的港澳船舶已停航,琼州海峡抗风能力6级及以下的船舶全部停航。

新华社发

“警察妈妈”履新面对质疑很坦然

在震区哺乳9名婴儿的蒋晓娟表示,她会在工作中不断学习



“5·12”汶川大地震已经过去100多天,我们依然关注那些在地动山摇中挺身而出的英雄。还记得那位“警察妈妈”蒋晓娟吗?近日,记者与她面对面,她快人快语,毫不避讳一些敏感问题,自信、乐观在言语中显露。

在四川省江油市公安局临时办公的样板房里,蒋晓娟有了单独的办公室。在忙完巡回报告等任务后,她正式履新江油市公安局副政委一职。地震后,她用自己的乳汁喂养了9名当时没有奶吃的婴儿,被大家亲切地称为“警察妈妈”。她哺乳婴儿的照片在网上广为流传。她先后被公安局和中组部授予二级英模和优秀共产党员称号。

今年6月,蒋晓娟被破格提拔为江油市公安局副政委。“先是中宣部组织的英模报告团巡回报告,之后又是中组部举办的表彰活动,回来后主要忙着交接交警大队的工作。接着,又参加了省公安厅组织的报告团。”蒋晓娟说,8月7日她

再次进京,观看了奥运会开幕式和几场比赛。

蒋晓娟一直牵挂着她奶过的几个孩子。“因为一直在外面,回来时,临时安置点已经拆了,几个孩子也不知道去了哪里。”蒋晓娟说,8月17日,她特地去了趟北川,在北川公安局陈家坝派出所的协助下,找到了她喂养过的4个孩子。这几个孩子,有的住进了板房,有的还住在帐篷里。“几个娃娃都长得胖乎乎的,我很欣慰。”蒋晓娟还把北京、上海、西安等地一些热心人寄给她的奶粉,转送给了这些孩子。

从北川回来后,蒋晓娟开始了她的工作——协助政委,做好工、青、团、妇工作。江油市公安局政委王智莹说:“蒋晓娟做工作很实在,为人低调,被评为英模后,仍非常谦虚。”

蒋晓娟被破格提拔的消息曾在网民中引起争论,有人认为,她虽然品德高尚,但不一定具有领导能力。“能力是可以锻炼、培养”的王智莹说,组织上给了这个平台锻炼她。

对话蒋晓娟

地震告诉我,活着就好

记者:有没有担心做不好新工作?
蒋晓娟:不担心。任何一项工作都有困难和压力。我会尽最大努力把工作做好。
记者:有没有注意到网上的一些说法?
蒋晓娟:我不关心媒体怎么报道,就当看别人的故事,那不是我自己。
记者:有网友质疑你能否胜任领导职务?
蒋晓娟:很多事情,不是天生就会的,我会在工作中学习。
记者:想没想过怎么做一个合格的领导?
蒋晓娟:没想过。我现在就想怎样把工作做好。

记者:你的提拔跟抗震救灾期间的表现有多大关系?
蒋晓娟:我只做了一件小事,这应该是一个母亲的本能。
记者:怎样看待网上的质疑?
蒋晓娟:人家说我什么,我都不在乎。但我还是要感谢他们对我的关心,不管是好的还是坏的,都是对我工作的促进。
记者:有没有担心不能通过一年的考核期?
蒋晓娟:没想那么远。地震告诉我,活着就好。
据《成都商报》

“疯狂的石头”拍出152万天价

这块“身世”曲折的翡翠毛料来自缅甸,身价曾达800万元

昨日,一位欧姓女士以152万元的价格拍下了一块重约9公斤的玉石毛料。“该翡翠毛料是一块赌石,里面的翡翠成色如何,价值多少,只有剖开后才能知晓。”负责此次拍卖的四川恒昌国际资产拍卖有限公司总经理沈春鸣介绍说,拍卖赌石在成都拍卖市场上实属罕见。

据了解,昨日的拍卖标的物为一块玉石毛料,起拍价152万元。这块石头为灰黑色,呈椭圆形,表面光滑,在普通人眼里就像一个鹅卵石。这块重约9公斤的玉石毛料来自缅甸,其身价曾超过800万元。它这次拍卖,是四川拍卖标的价格最高的一块石头。

据悉,这块石头还有很曲折的“身世”。石头最初的主人是原四川新都县一糖厂老板。上世纪90年代糖果市场景气时,该老板为扩大生产规模向委托银行贷了不少款,糖厂破产倒闭后,为偿还银行债务,糖厂老板抱来这块花800万元从缅甸买回的石头冲抵银行817万元的债务。现在,银行机构改革需要对资产进行清算,于是委托拍卖公司进行拍卖。加上鉴定费,委托方将石头起拍价定为152万元,参考均价达每克169元。昨日下午,该玉石毛料以起拍价被成功拍出。事后,石头的新主人欧女士谢绝了采访,在成交确认书上签完字后便匆匆离去。

何谓赌石?

翡翠在开采出来时,有一层风化皮包裹着,未切开、也未开窗口(也称开门子)无法知道其内在好坏的翡翠毛料称为“赌石”,或称“赌货”。赌石的外皮裹着或薄或厚的原始石皮,不同的赌石颜色各异,红、黄、白、黑皆有,还有混合色。玉石交易中最赚钱最诱人的但也是风险最大的非赌石莫属。珠宝界有一句行话:赌石如赌命。赌赢了,十倍百倍地赚,一夜之间成富翁;赌垮了,一切都输尽赔光。

据《华西都市报》

阿五美食姊妹品牌

吃豫菜 到厨乡

金水路与英协路交叉口向南300米 电话: 0371-69527888/999